О допуске участников экзаменов в ГИА-11 в резервные дни

В соответствии с пунктом 51 Порядка проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования, утвержденного приказом Министерства просвещения Российской Федерации и Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки от 7 ноября 2018 года №190/1512, по решению председателя государственной экзаменационной комиссии по проведению государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования (далее - ГЭК) повторно допускаются к сдаче экзамена в текущем учебном году по соответствующему учебному предмету в резервные сроки, в том числе:
· участники экзамена, не явившиеся на экзамен по уважительным причинам (болезнь или иные обстоятельства), подтвержденным документально;
· участники экзамена, не завершившие выполнение экзаменационной работы по уважительным причинам (болезнь или иные обстоятельства), подтвержденным документально.
Участник экзамена, не явившийся на экзамен по уважительным причинам (болезнь), предоставляет в ГЭК:
· ходатайство на имя председателя ГЭК Е.О. Рябовой о включении в число участников экзаменов в резервный день;
· справку, оформленную в произвольной форме с проставлением штампа медицинской организации или на бланке медицинской организации (при наличии), подписанную врачом (фельдшером, акушеркой), заверенную личной печатью врача и печатью медицинской организации. В оттиске печати должно быть идентифицировано полное наименование медицинской организации, соответствующее наименованию, указанному в уставе медицинской организации.
В случае если участник экзамена не завершил выполнение экзаменационной работы по уважительной причине (болезнь) в пункте проведения экзаменов (далее - ППЭ) руководителем ППЭ, членом ГЭК и медицинским работникомсоставляется акт о досрочном завершении экзамена по объективным причинам (форма ППЭ-22). Указанный акт является документом, подтверждающим наличие уважительной причины для досрочного завершения экзамена и допуска участника экзамена на сдачу экзамена в резервный день. Дополнительно предоставление справки из медицинской организации не требуется.
Данная схема распространяется и на участников государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего образования.

